

Путевка в жизнь

У воспитанников новосибирского детского дома № 1 выпускные вечера всегда проходят осенью. Ведь вместе со статусом школьников ребята теряют и место в детском доме, то есть фактически могут остаться без крыши над головой. Чтобы этого избежать, официальный выпускной откладывается до тех пор, пока они не станут студентами других учебных заведений и не получат места в общежитиях.

Поздравить ребят со вступлением во взрослую жизнь в который раз пришли сотрудники Сибирской оперативной таможни. С ними дети знакомы уже давно. Таможенники всегда находят время, а главное – средства, чтобы помочь воспитанникам детского дома. «Мы представители государства и не можем бездействовать, когда вокруг

столько нуждающихся. Тем более, если это дети», – говорит председатель отделения СВТС таможни Владислав Каверзин. Он и его соратники стараются, чтобы ни один праздник у ребят не прошел без подарков, будь то наручные часы, одежда, канцелярия или шоколадные конфеты. «Конечно, мы понимаем, что такой помощи недостаточно, – признается он. – Дети нуждаются в более серьезной поддержке, которую мы, к сожалению, оказать пока не в силах. Нас ведь тоже никто не финансирует, а деньги на подарки собираем среди сотрудников».

Фото: Е. Бондаренко

Взаимодействие СОТ и детского дома не ограничивается материальной стороной. Ни для кого не секрет,

насколько в современном мире актуален вопрос нравственного воспитания подрастающего поколения. Как важно сегодня привить ребятам любовь к своей стране, к своему государству, воспитать чувство долга и рассказать, что такая настоящая дружба! С этой целью таможенники проводят «Уроки мужества», где делятся своим опытом и воспоминаниями о боевых действиях, участниками которых они когда-то являлись. Раз в году ребят приглашают на празднике в оперативную таможню. Здесь им рассказывают о своей профессии, демонстрируют оружие, устраивают всевозможные конкурсы с раздачей призов и сладкий стол, а после организуют посещение зоопарка и аттракционов.

Таможенники надеются, что их дружба с детьми продлится еще долгие годы и с каждым разом будет только крепнуть. Потому что своим долгом они считают не только защиту интересов государства, но и заботу о его гражданах.

Екатерина БОНДАРЕНКО

